MOVICONTROL

Calculo da perda de carga
em tubulacées

Devido a viscosidade e a capacidade da bomba, é possivel determinar, mediante a tabela, a perda de carga para cada 100 m de
tubulagéo. Estabelece-se, nas escalas de viscosidade, capacidade e diémetro interno do tubo, os valores correspondentes V, Q e D.
Unir os pontos V e Q com uma reta que cruza sobre a linha “indice” e o ponto de intersecgéo é o ponto I.

Tracar deste ponto |, uma reta que passe por D até que se encontre com a escala da perda de carga no ponto P; o valor correspon-
dente representa a perda de carga ao comprimento de 100 m de tubulagéo.

EXEMPLO: uma tubulagao percorrida por um fluido de 150 cSt. de viscosidade, com uma vazao de 200 I/min e com um diametro de

40 mm, tendera a uma perda de carga de 1 kg/cm2 por cada 100 m de comprimento.
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Maiores informacées, consulte nosso depto de vendas técnicas.






